排

# 城乡生活污水治理设施运维管理工作得到上级肯定

2 管理服务

本报讯 集团公司探索创新,积极做 好城乡生活污水治理运维管理工作,得到 上级部门肯定。6月16日下午, 市农办副 主任钱增扬在区农办相关负责人的陪同 下,到集团公司专题考察城乡生活污水治 理设施运维管理工作,集团公司总经理单 宝子、副总经理冯梁峰陪同。

钱增扬一行听取了冯梁峰关于运维智 能化管理的详细介绍,实地参观了排水公 司中控室,并观看了吸污车、CCTV检测 仪、管道潜望镜等专业运维设备,对我区 城乡生活污水治理设施运维管理工作给予 了充分肯定。

另,6月17日上午,在绍兴市农办相 关人员的陪同下,台州各市、县、区农办 主任一行35人到集团公司考察城乡生活污 水治理设施运维管理工作。考察人员兴致 勃勃地参观了运维调度中心,对我区将农 村生活污水运维与信息化、智慧水务相结 合的工作给予了高度评价。

同时, 为切实做好城乡生活污水运维 管理工作,进一步拉高标杆,争创一流, 集团开展了城乡生活污水收集处理设施标 准化建设,目前已完成泵站和终端处理设 施样板建设。首批柯岩街道河塔村及华舍 街道大西庄村、西蜀阜等村已完成样板建 设,做到明确操作规程、统一安全标 识、配置自控系统、增设安防设施、加 装防坠装置、规范巡检记录、加强水质 监控。今后, 所有接管的村(居)都将 按照样板标准进行建设, 切实提高运维 管理工作效果。

(排水公司 鲁华丽)



### 加快水厂建设 服务印染集聚

10万吨/日滨海第二水厂一期工程是全 市三区融合重点工程项目之一, 自去年10 月开工以来, 滨海供水公司紧抓工程进 度、质量不放松。目前,该工程已完成总 工程量的87%,预计到年底可基本建成。

(滨海供水公司 钱萍 摄)

## 江滨污水处理工程达标运行 处理前后水体纯净度差异大

近日, 江滨水处理公司20万吨/日污水 处理工程深度处理已开始全流程达标运行。 目前,处理水量达到10万吨/日,污水深度 处理出水达到80mg/L。处理后,水样由黑 色变成透明色,水体的纯净度大不一样。图 为相关人员正在展示处理前后不同样品。

(江滨水处理公司 樊兆勇 摄)



#### 服务印染集聚

江滨水处理公司:

#### 加快20万吨/日污水集中预处理二期工程前期工作

本报讯 为配合印染企业集聚进 度,满足集聚区迅速增长的污水排放 处理要求,提高现有集中预处理一期 工程运行可靠性和稳定性, 江滨水处 理公司提前启动污水集中预处理二期 工程,积极推进工程前期工作。

为统筹协调工程建设管理,江滨 水处理公司于5月上旬组建工程建设 指挥部, 至6月底, 巳相继完成上程 地质初勘、项目建议书编制、项目立 项等前期手续,并抓紧设计招标。工 程项目建议书于6月8日通过区财政 局和发改局批复,顺利完成立项。污 水集中预处理二期工程设计规模20万 吨/日,投资估算约5亿元,须新征用 地125.73亩。在土地、环评等到位的 前提下,力争在2016年12月底前完 成项目前期手续,2017年3月前完成 项目招标并进场施工

(江滨水处理公司 陶长江)

#### 排水公司: 优化污水系统建设方案

本报讯 根据印染产业集聚企业 落户排污指标现状,排水公司及时优 化调整滨海印染集聚区三期污水系统 建设方案,以进一步提高系统运行安

根据规划, 滨海印染集聚区污水 系统需建设泵站3座,其中1座已建 成投运,其余2座正在图纸设计。此 次调整,主要是扩大泵站日排放规 模,由原来的12.8万吨/日扩大到 23.5万吨/日;同时对泵站出水管进 行双回路设计,增加管线建设3公 里。目前,滨海印染集聚区三期污 水配套工程管线已完成总工程量的 50%, 印染1#、2#泵站正在土地办 理,图纸调整中。

(排水公司 李锋)

本报讯 今年以来,滨 海工业区供水量保持快速增 长态势, 滨海综合水供水量 制 同比增幅达到23%,特别是6 月份以来水量大幅增长,日 供水量超过25万吨的有5 水 天, 其中最高日供水量达到 26.92万吨, 创历史新高, 供 运 水量已超过26万吨/日供水设 行 风

为满足集聚区企业日益 增长的用水需求,近日,滨 海供水公司实施了一系列设 备改造项目,以降低制供水 运行风险。一是实施厂内滤 池反冲洗管道改造。在不影

响生产情况下重新敷设一根直径为1.2米的供 水管线,并在原管线上浇筑二个混凝土检查 井,避免地下水携带泥沙渗入反冲洗总管对 回用池水造成影响,清除安全隐患,保障制 供水安全; 二是对新三江取水泵房竹箔进行 更新,保障机泵设备运行安全;三是开展调 度员培训。从居民高层二次供水、夏季高峰 供水、供水应急联动改进及生产调度异常处 理等四个方面开展培训, 提升调度员专业技 术水平及综合协调管理能力,确保生产运行 安全、高效。

(滨海供水公司 曹丹)

本报讯 6月14日,集 团公司平安水务"六大领 域"专项排查整治动员会召 开。会议提出,在G20峰会 即将召开之际,各单位要集 中精力、抓紧时间在集团系 统深入开展用电、施工现 场、危化品、有限空间作 业、灾害应对、消防安全等 六大领域的安全生产专项排 查整治行动,以更大的力 度、更高的标准、更严的措 施,切实加以贯彻落实。

集团副总经理冯梁峰在 会上作工作部署。集团企管 部、办公室、工程部有关负 责人,下属各公司分管领导 及生产运行、工程、内保、 安全等职能部室相关负责人

会议强调,要进一步提 高认识, 牢固树立隐患治理 长期性的思想。要强化责 任,不断深化安全生产隐患 排查治理工作。要全力以赴, 切实抓好当前的安全生产工 作。围绕"六大领域"工作要 求,加强领导,协调配合,强 化监督检查, 把推进专项非查 整治活动与补短板工作有机结 合,进一步找准薄弱环节,确 保全面整治的任务落到实 处、取得实效。

(集团企管部 周虎)

#### 集团公司领导调研 南部山区水厂安保工作

本报讯 7月4日上午,集团公司党委副书 记、总经理单宝子, 党委副书记、纪委书记高小 林及副总经理冯梁峰一行到王坛、稽东两镇水厂 实地调研 G20 峰会前安保反恐工作。

单宝子一行实地踏看了两水厂清水池等重点 区域,了解了现场视频监控等设备使用情况,听 取了供水公司关于峰会期间王坛、稽东两镇水厂 供水安全管理工作汇报。据悉,为确保山区供水 安全, 王坛、稽东两镇水厂通过加强内部治安管 理、制水工艺改造、水质日常检测及管网冲洗排 放等,目前系统运行平稳,水质合格率保持在

单宝子强调, 要高度重视水厂安保工作, 措 施上要落实到位,确保G20峰会及夏季高温期间 安全可靠供水。

(供水公司 平晶晶)

#### 集团领导检查指导老小区 污水系统改造工作

本报讯 6月12日,集团公司党委副书记、 总经理单宝子, 副总经理张则再专题检查了居 民老小区污水系统改造工程,集团工程部、排 水公司、恒通水务建设公司主要负责人陪同。

单宝子一行认真检查了工程现场临时设施 搭建、安全防护措施、"五图一牌"布置等情 况,他强调,要进一步加强施工现场管理和安 全管理,严格落实标准文明施工,以实现工程 进度、质量、安全控制目标,确保工程能按期 顺利完工。

据悉,今年计划实施的8个居民老小区污水 系统改造已全部进场施工。

(恒通水务建设公司 孙翊)

#### 供水公司凤凰山泵站完成 消毒药剂投加装置改造

本报讯 为彻底消除液氯投加过程中对安全 生产的潜在风险, 今年以来, 供水公司加快了对 潜在风险的消除工作。目前, 凤凰山泵站的消毒 药剂投加装置已由液氯改成次氯酸钠,提高了安 全可靠性。据悉,柯桥泵站消毒药剂投加装置改 造工作将于高峰供水后全面实施。

(本报记者)